



**РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА ПРЊАВОР
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ**

Карађорђева бр. 2, Прњавор, тел/факс: +387 51 663 740
e-mail: opstina@prnjavor.ba, www.prnjavor.ba



ЗАПИСНИК

**са 16. сједнице Привредног савјета општине Прњавор у проширеном саставу,
одржане дана 03.11.2022. године**

Дана 03.11.2022. године одржана је 16. сједница Привредног савјета општине Прњавор у проширеном саставу, у просторијама Центра за културу – Прњавор.

Сједница је почела са радом у 13:00 часова.

Сједници су присуствовали: Дарко Томаш – начелник општине/предсједник Привредног савјета (у даљем тексту: П.С.), Жељко Симић – предсједник Скупштина општине Прњавор, Жељко Тешић – „Тешић“ д.о.о., Дарио Пратљачић – „MIX TRADE“, Жељко Васић – „Express Trans“, Драгана Милосавац – „ЕКОМРЕ“ д.о.о., Драган Милутиновић – „TIMGRAD“ д.о.о., Ратомир Ковачевић – „KLM“ д.о.о., Саша Живанић – „Njam Njam“ д.о.о., Дејан Поповић – ПП „Поповић“, ГП „ГРАДИП“ д.о.о., Јасмин Рамић – „Рамић“ сп, Бојан Шморхај – „АТМ инжињеринг“ д.о.о., Драган Милутиновић – „TIMGRAD“ д.о.о., Данијел Јотановић – „EUROGRAND“ д.о.о., Саша Новић – „ГРАДИП“ д.о.о., Дражен Маринковић – „МАРТОМ“ д.о.о., Борко Тошић – „Бања Кулаши“, Игор Бек – „Ризба“ д.о.о., Сузана Шврака - ЈУЦСШ „Иво Андрић“ Прњавор, Драгана Њежић - КП „ПАРК“ а.д. Прњавор, Љубиша Сибинчић – КП „Водовод“ а.д. Прњавор, Горан Нинковић – Електрокрајина а.д. Бањалука ТЈ Прњавор, Миливоје Милијаш – Полицијска станица Прњавор, Биљана Цвијановић Клокић – ЈУ Завод за запошљавање, биро Прњавор, Мирела Милијаш – Одјељење за инспекцијске послове, Брано Жунић – Одјељење за просторно уређење, Александар Његомировић – Одјељење за финансије, Љубиша Шикарац – Одјељење за локални економски развој и друштвене дјелатности и Далибор Прерадовић – Одјељење за стамбено-комуналне послове и инвестиције.

Технички секретаријат П.С.: Томислав Дуртка – Одјељење за локални економски развој и друштвене дјелатности.

Увод

Предсједник П.С. поздравио је све присутне и у уводном дијелу констатовао да је присутна већина од укупно 19 чланова П.С.

Дневни ред

1. Усвајање записника са петнаесте сједнице П.С.
2. Представљање Стратегије развоја општине Прњавор за период 2022-2028. год.
3. Остала питања
4. Закључци и иницијативе

Ад.1 - Усвајање записника са петнаесте сједнице П.С.

На почетку сједнице предсједник П.С. поздравио је све присутне и затим је дао на гласање усвајање записника са прошле сједнице П.С. који је након тога једногласно усвојен.

Ад.2 – Стратегија развоја општине Прњавор за период 2022-2028. год.

Дарко Томаш, Предсједник П.С. – најавио је другу тачку дневног реда, те замолио Дариа Врховца шефа Одсјека за развој за Одјељењу за локални економски развој и друштвене дјелатности општинске управе општине Прњавор да представи Стратегију развоја.

Дарио Врховац, шеф Одсјека за развој општине Прњавор – поздравио је све присутне учеснике П.С. и уводном дијелу навео важност и колики је значај креиране Стратегије. Након тога је презентовао процес који је претходио у процесу израде саме Стратегије:

- Стратегија је припремљена у складу са Законом о стратешком планирању и управљању развојем у Републици Српској (Службени гласник Републике Српске, број 63/21).
- Носилац израде Стратегије је Општински развојни тим, а учесници у процесу израде су социо-економски партнери у локалној заједници.
- Процес израде Стратегије започео је у августу 2021. године доношењем Одлуке о изради Стратегије развоја општине Прњавор за период 2022-2028 (Службени гласник општине Прњавор, број 31/21), као и Рјешења о именовању Општинског развојног тима за израду Стратегије развоја општине Прњавор за период 2022-2028 (Службени гласник општине Прњавор, број 31/21), као оперативног и координационог тијела задуженог за процес партиципативне израде Стратегије.

- Поступак израде Стратегије проведен је у складу са Уредбом о стратешким документима у Републици Српској (Службени гласник Републике Српске, број 94/21).
- У погледу кориштене методологије, структуре документа и вођења процеса израде, Стратегија је добила позитивно мишљење Министарства управе и локалне самоуправе Републике Српске и Одјељења за стратешко планирање Генералног секретаријата Владе Републике Српске

Дарко Томаш, Предсједник П.С. – захвалио се за излагање и позвао присутне привреднике уколико имају било какве приједлоге и коментаре везано за имплементацију Стратегије, да се укључе. Захвалио се свима онима и који нису присутни на састанку, а који су били укључени у припреми Стратегије и пратеће документације, као и онима који су својим истраживачким радом допринијели да Стратегија буде утемељена на релевантним подацима и чињеницама које представљају општину Прњавор.

Дарио Врховац, шеф Одсека за развој општине Прњавор – у даљем излагању представио је визију Прњавора - „Прњавора као атрактивне средине - за инвестиције, за туристе, за становништво - са високим степеном уређености, процедуралне и инфраструктурне“, те затим презентовао и стратешке циљеве и приоритете за развој.

Дарко Томаш, Предсједник П.С. – како није било додатних коментара, закључио је и ову тачку дневног реда ријечима да уколико неко има било каквих додатних коментара или приједлога, сви могу да се обрате и накнадно, те упуте приједлоге надлежном одјељењу код начелника Љубише Шикарца, како би се и ти приједлози и коментари уврстили и проследили даље.

Ад.3 – Остала питања

Дарко Томаш, Предсједник П.С. – отворио је нову тачку дневног реда, позвао присутне привреднике уколико имају додатних питања, приједлога или иницијатива, да се изјасне.

Сједница је завршена у 14:00 часова.

Записник водио:

Томислав Дуртка



Доставити:

1. Предсједнику Привредног савјета
2. Потпредсједнику Привредног савјета
3. Члановима Привредног савјета x17
4. Архиви

Предсједник Привредног савјета



Дарко Томаш